你們求,就必得著

二零一零年五月底,好不容易將重建計劃的「可行性研究報告」完成,交教育局審議,往後的日子不斷與政府部門官員問答往還,幾翻修改,至七月廿九日完成最終定稿。雖然是可以鬆一口氣,但那等待結果的日子,卻是患得患失。

九月十一日早上靈修,看到提摩太後書 1:12,心中很安慰,因我真的深知所信是誰,重建計劃是我所交託、倚靠祂的,也是祂所交給我的責任,祂必會保守。但回心又想,最近因政府審批結果公佈在即,傳聞甚多,且為不利的消息居多,心中不禁萬分憂慮。

雖然理性上很明白所遞交的申請不一定成功,但若真的「落選」了,一定會十分失望,因為月前多番的努力,雖不至付諸東流,但卻未能開花結果。若然未能一鼓作氣,我如何能保持高昂的士氣,繼續向前行?如何鼓勵老師、學生、家長、校友積極面對?如何將消息傳開?暫遷校舍還會等我們嗎?我曾說這是神的計劃,若真遇上了這個結果,不信的人會怎樣看我的神?

適時正值學生會及聯社選舉,今年真熱鬧,有不少同學角逐,感同身受,我 很明白經過一番努力而落選的同學那份心情。

九月十二日是星期天,按常我有一個較長的時間為學校發展及各樣事情禱告,心中仍是重擔滿載。但我求神叫我順服於祂的旨意下,給我亮光,按祂的心意與時間,走前頭的日子。我又求神教導,如何面對那些不利的傳聞。當天靈修的經文「我們縱然失信,祂仍是可信的,因為祂不能背乎自己。」(提後 2:13),給我很大的安慰與鼓勵。

奇妙的事情,就發生於那天的主日崇拜中。傳道人黃姑娘分享一位姊妹參與 馬拉松賽事的體會。她立志為耶穌參賽,雖然有腳患,但仍走畢全程,越走越勇。 原因在於她心無雜念,全心仰望耶穌,享受與祂同走的過程。當天我亦學會了一 首新的詩歌,透過每一句歌詞,神向我說話: 求 曲、詞:朱浩權

我的主,是祢的教導:儆醒禱告,不要灰心。 我的主是祢的話語:只須相信,必可得到。 也許今天不見動靜,彷彿找不到一點蹤影, 教我心堅固,完全相信,神賜下的應許; 求告祢的必不至失望尋找便必找得到; 求賜我信心 開心中的的眼 讓我看見那不可見的祢。

(版權屬沙田浸信會,蒙慨允轉載)

神叫我不要灰心,只須相信,必可得到。雖然不利的傳聞多,祇要我心堅固,完 全相信,拿著信心的鑰匙,就可以看到神奇妙的作為。

當時我十分驚訝,也很感動,神真的對我說話。我常常有與神相遇的經歷,每一次都是興奮莫名,因為我所信的是一位又真又活的神。既然是這樣,結果如何,真的不是太重要,因為神會守信施慈愛,為我們預備最好的,問題是我們是否全然信靠,禱告是否恆切?得失之間,祇要我們得著耶穌,便為至寶。想到這裡,心中頓然開朗,便有力量往前行。

往後的個多星期中,我嘗試努力向教育局打探結果,希望如真的「落選」也 趕得及請求「上訴」。雖然成功的機會微乎其微,但為了學生的福祉,也要一試。 但平常很合作、效率高的官員,這次卻遲遲未回覆。等候之間,心情不禁又回復 忐忑。那幾天,神藉著每天的靈修經文(提摩太後書及希伯來書),叫我「全然 盡忠」(希 3:5),又叫我知道因信靠神,「靈魂的錨,堅固牢靠,不再動搖」(希 6:18-19)。

終於在九月廿一日,教育局傳來了一個叫我喜出望外的消息,我們的申請已 通過了資源審議程序的第一階段,可以正式聘任顧問工程公司作第二階段的準 備,雖然日後仍有一連串的程序,但已是跨進了重要的一步。多日來的恐懼與憂 慮,一掃而空。

回想過這十一天,神給我學會了謙卑、順服、倚靠的功課,又給我反思的機 會。再一次與主相會,甘甜無比,那份靈性上的更新,非筆墨所能形容。重建計 劃的主題是「變化、更新」[,]我深信在整個過程中,是神給各人寶貴的機會,從中經歷生命信仰的反思。

2011年2月